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TEKS UCAPAN  

YANG BERBAHAGIA DATO’ HAJI BADERUL AMIN BIN  

ABDUL HAMID   

DATUK BANDAR SEBERANG PERAI 
 
 

SEMPENA  

MAJLIS PECAH TANAH KERJA-KERJA NAIKTARAF 

PADANG BOLA SEPAK, KEMUDAHAN TANDAS AWAM 

DAN PENCAHAYAAN SERTA LAIN-LAIN KERJA 

BERKAITAN DI PADANG BOLA SEPAK (BERHADAPAN 

HOSPITAL BAGAN SPECIALIST CENTRE), JALAN 

BAGAN 1, TAMAN BAGAN, BUTTERWORTH UNTUK 

MAJLIS BANDARAYA SEBERANG PERAI 

 
 

TARIKH / MASA / TEMPAT 

24 MEI 2026 (AHAD) 
9.30 PAGI 

 
 

PADANG BOLA SEPAK TAMAN BAGAN, BUTTERWORTH  
SEBERANG PERAI UTARA 

 
 
 
 
 
 
Disediakan oleh Jabatan Korporat 

JABATAN KORPORAT  
 

TARIKH: 21.05.2026 MASA: 4.00PM 

MUKTAMAD 
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Terima kasih Saudara/Saudari Pengacara Majlis  

 

Yang Berhormat Tuan Lim Guan Eng 

Ahli Parlimen Bagan 

 

Yang Berhormat Tuan Kumaran Krishnan  

ADUN Bagan Dalam 

 

Yang Berhormat Tuan Chee Yeeh Keen 

ADUN Bagan Jermal 

 

Yang Dihormati Whip Ahli Majlis dan Ahli-Ahli Majlis  

Majlis Bandaraya Seberang Perai  

 

Yang Berusaha Tuan Mohd Ibrahim Bin Md Nor 

Setiausaha Bandaraya  

Majlis Bandaraya Seberang Perai 

 
Yang Berusaha CA LAr. Shaqhrony Bin Md 
Yusoff@Jamaludin 
Pengarah  Landskap Merangkap Penyelaras Program  
 

Yang Dihormati Rakan-Rakan Strategik 

 

Ketua-Ketua Jabatan dan Pegawai-Pegawai Kanan  

Majlis Bandaraya Seberang Perai  

 

Rakan-Rakan Media , Tuan-Tuan dan Puan-Puan yang 

dihormati sekalian 
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Bismillahir Rahmanir Rahim 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,  

Selamat Pagi, Salam Sejahtera, Salam Penang2030 dan Salam 

Malaysia MADANI, 

 

1. Alhamdulillah, syukur ke hadrat Allah SWT kerana dengan limpah 

rahmat dan izin-Nya, kita dapat berhimpun dalam satu majlis yang 

penuh bermakna dan bersejarah, iaitu Majlis Pecah Tanah Kerja-

Kerja Naiktaraf Padang Bola Sepak, Kemudahan Tandas Awam 

Dan Pencahayaan Serta Lain-Lain Kerja Berkaitan Di Padang 

Bola Sepak, Taman Bagan, Butterworth. 

 

2. Saya merakamkan setinggi-tinggi penghargaan kepada Yang 

Berhormat Tuan Lim Guan Eng dan Yang Berhormat Tuan 

Kumaran Krishnan atas kesudian hadir, sekali gus menyerlahkan 

komitmen padu kepimpinan dalam memperkasa pembangunan 

komuniti, kemudahan awam dan kesejahteraan rakyat di Seberang 

Perai. 

 

3. Ucapan penghargaan dan ribuan terima kasih juga saya tujukan 

kepada dif-dif jemputan, rakan-rakan media, warga kerja Majlis 

Bandaraya Seberang Perai (MBSP), komuniti setempat serta tuan-

tuan dan puan-puan yang hadir untuk menjayakan program yang 

diadakan pada pagi ini. 
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Hadirin yang dihormati sekalian, 

 

4. Hari ini bukan sekadar majlis simbolik pecah tanah bagi sebuah projek 

fizikal. Hari ini ialah detik bermulanya sebuah transformasi komuniti; 

transformasi yang akan mengubah sebuah kawasan lapang biasa 

menjadi nadi kehidupan masyarakat yang lebih aktif, sihat dan 

bermaruah.  

5. Padang bola sepak ini bukan sekadar hamparan rumput dan tiang gol. 

Di sinilah lahirnya semangat kesukanan, disiplin, perpaduan dan 

persahabatan. Di sinilah anak-anak muda membina impian, komuniti 

mengeratkan hubungan dan keluarga menikmati ruang riadah yang 

sihat. Bahkan, mungkin dari padang inilah akan lahir generasi atlet 

yang suatu hari nanti mengharumkan nama Seberang Perai dan 

negara di pentas dunia.  

6. Untuk makluman hadirin sekalian, projek naik taraf ini dilaksanakan 

oleh MBSP dengan kerjasama dan sokongan pelbagai pihak termasuk 

Pejabat Yang Berhormat Parlimen Bagan, Pejabat Yang Berhormat 

ADUN Bagan Dalam serta Kementerian Belia dan Sukan Malaysia. 

Projek ini melibatkan kos keseluruhan sebanyak RM1.05 juta, di mana 

RM1 juta diperuntukkan oleh Kementerian Belia dan Sukan Malaysia 

manakala selebihnya oleh MBSP sendiri.  

7. Projek ini akan dilaksanakan dalam tempoh 24 minggu dan dijangka 

siap sepenuhnya pada penghujung Oktober 2026. Antara skop utama 
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projek termasuklah kerja-kerja naik taraf padang bola sepak, 

pembinaan tandas awam, pemasangan lampu limpah, sistem siraman 

padang, pembinaan astaka serta laluan penyelenggaraan yang lebih 

teratur dan selesa.  

8. Apa yang lebih penting, projek ini bukan hanya tentang infrastruktur. 

Ia adalah manifestasi keprihatinan kerajaan dan MBSP terhadap 

keperluan rakyat. Kita mahu setiap komuniti di Seberang Perai 

menikmati akses kepada kemudahan awam yang berkualiti tanpa 

mengira latar belakang atau lokasi tempat tinggal. MBSP tidak mahu 

pembangunan hanya tertumpu kepada aspek fizikal semata-mata, 

sebaliknya pembangunan yang menyentuh kualiti hidup rakyat secara 

menyeluruh. 

9. MBSP percaya bahawa bandar yang hebat bukan hanya diukur 

melalui bangunan tinggi atau pembangunan fizikal semata-mata, 

tetapi diukur melalui sejauh mana rakyatnya dapat hidup dengan 

sihat, selamat, gembira dan mempunyai ruang untuk berinteraksi 

sebagai sebuah komuniti yang harmoni.  

10. Kawasan ini juga merupakan “green lung” atau paru-paru hijau 

kepada komuniti setempat. Maka, usaha menaik taraf kawasan ini 

adalah sebahagian daripada komitmen MBSP untuk terus 

memperkukuh aspirasi Seberang Perai sebagai bandar yang 

mampan, inklusif, hijau, pintar dan berdaya huni. 

Hadirin sekalian, 
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11. Saya amat berharap apabila projek ini siap kelak, ia bukan sahaja 

menjadi gelanggang sukan, tetapi menjadi mercu tanda komuniti; 

tempat anak muda mengasah bakat, tempat keluarga beriadah, 

tempat masyarakat bersatu dan tempat lahirnya semangat 

kebersamaan yang lebih kukuh.  

12. Saya juga berharap kemudahan ini akan melahirkan lebih ramai anak-

anak Seberang Perai yang cemerlang dalam bidang sukan, berdisiplin 

tinggi dan mempunyai jati diri yang kuat. Siapa tahu, mungkin suatu 

hari nanti akan lahir pemain bola sepak bertaraf kebangsaan atau 

antarabangsa dari padang ini sendiri.  

13. Kepada komuniti setempat, saya ingin menyeru agar kita bersama-

sama menjaga, menghargai dan memelihara kemudahan yang bakal 

dibangunkan ini. Infrastruktur yang baik memerlukan masyarakat yang 

bertanggungjawab. Apabila kemudahan awam dipelihara dengan baik, 

manfaatnya akan dapat dinikmati oleh generasi hari ini dan juga 

generasi akan datang.  

14. Sebelum saya mengakhiri ucapan, saya ingin merakamkan 

penghargaan kepada semua pihak yang terlibat secara langsung 

mahupun tidak langsung dalam menjayakan projek ini; daripada 

peringkat perancangan, penyelarasan, pelaksanaan sehingga ke hari 

ini. Sesungguhnya kejayaan sesuatu pembangunan itu lahir daripada 

semangat kerjasama dan kebersamaan semua pihak.  
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15. Akhir kata, marilah kita sama-sama mendoakan agar projek ini 

berjalan lancar, siap mengikut jadual dan memberi manfaat besar 

kepada seluruh warga Seberang Perai khususnya komuniti Taman 

Bagan. 

Sesungguhnya, pembangunan sebenar bukan hanya membina 

kemudahan, tetapi membina kehidupan yang lebih bermakna untuk 

rakyat. 

 

Sekian, terima kasih. 

Wabillahi Taufiq Wal Hidayah,  

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 

 


